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ODRŽANA 13. MEĐUNARODNA IZLOŽBA INOVACIJA ARCA 2015 
 
 Ovogodišnja 13. Međunarodna izložba inovacija ARCA 2015, održana od 16.-18. listopada 2015. godine u 
zagrebačkom Boćarskom domu. Na otvaranju se predsjednik Udruge inovatora gospodin Marko Bubaš, osvrnuo 
na nepovoljnu inovatorsku klimu istaknuvši da Republika Hrvatska ulaže svega 0,73% BDP u istraživanje i razvoj, te 
do sada neverificiranog Zakona o inovacijama. Otvaranju je bio nazočan i ministar poduzetništva i obrta Gordan 
Maras. Prvoga dana izložbe svečano je potpisan i sporazum o suradnji Sveučilišta u Zagrebu i Udruge inovatora 
Hrvatske. 

 Na ovogodišnjoj izložbi predstavljeno je više od 200 inovacija iz Hrvatske i inozemstva, s nastupom 
inovatora iz Slovenije, BiH, Crne Gore, Rumunjske, Poljske, Turske i Irana, a u konkurenciji za nagrade bilo je 176 
projekata. 

 S naglaskom na nove proizvode ili projekte kojima se bave mladi, u petak je bio održan Dan inovativnih 
ideja, na kojemu su priznanja za najbolje pripala Dejanu Čurčiću za 3D digitalizator, Zlatku Dražiću za kosilicu na 
daljinsko upravljanje i Goranu Šinceku za inovativne mobilne aplikacije. Posljednjeg dana izložbe dodijeljene su i 
zlatne, srebrne i brončane medalje, sa zlatnim odličjima koja su, među ostalima, pripala i inovacijama studenata 
Sveučilišta u Zagrebu i projektima učenika srednjih strukovnih škola iz različitih krajeva Hrvatske. Zlatom su se 
okitile i broje tvrtke, između ostalog, PIP, HS Produkt, Razvojni tim Končar–Inženjering za energetiku i transport, 
Citus, Šestan–Busch, Altpro i Tehnix. 

 Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu sudjelovao je s jednim projektom na 13. Međunarodnoj izložbi 
inovacija ARCA 2015: 

Z. Zovko Brodarac, M. Targuš, Optimiranje uljevnog sustava numeričkom simulacijom // Optimization of the 
gating system using numerical simulation 

Uspješno izlaganje, kao sinergija uspješne suradnje istraživača, studenta i firme (Plamen d.o.o., Požega) i ovaj put 
je polučilo uspjeh u vidu brončane plakete i medalje. 

   

 Glavna nagrada Grand Prix dodijeljena je inovatorici Bernardi Cecelji vlasnici tvrtke Bernarda koja se 
poticajnim riječima obratila poduzetnicima, naglasivši da oni, baš kao i ona, ulažu svoj financijski potencijal u 
vlastite inovacije i prosperitet, ali i da trebaju podržati mlade inovatore koji takvu financijsku potporu nemaju na 
raspolaganju. 

Popis svih nagrada možete pogledati na sljedećoj poveznici: 
http://arca.com.hr/index.php?task=group&gid=1&aid=93 

Galeriju slika s 13. Međunarodna izložba inovacija ARCA 2015 možete pogledati na sljedećoj poveznici: 
https://plus.google.com/102715664248777312715/posts/XkRjc7P96V1 
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